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Per facilitare la scelta degli articoli presenti in questo catalogo e per effettuare ordini pit precisi e sicuri, bastera fare riferimento ai
simboli riportati qui in basso che segnaleranno, ove necessario, che il prodotto evidenziato ha caratteristiche da tenere in conto e che
bisogna specificare per evitare di ricevere articoli non compatibili con le caratteristiche dei Truck su cui devono essere applicati.

LEGENDA

L'articolo che presenta questo simbolo é compatibile solo con la

CABINA tipologia di cabina specificata a lato, che pud essere:
» S-HIGHLINE = S-NORMALE
» R-HIGHLINE =« R-NORMALE
L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare
SOSPENSIONE la tipologia della SOSPENSIONE che pub essere:
« PNEUMATICA
= BALESTRATA
L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare
la tipologia di PASSO che puo essere:
PASSO @ 3550

= 3750
L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare
la tipologia di PARAURTI che puo essere:

PARAURTI @ - GRANDE
» PICCOLO
L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare

BATTERIA E la posizione della BATTERIA che puo essere:
« LATERALE

= POSTERIORE

N.B. Gli articoli con caratteristiche differenti da quelle indicate in LEGENDA non sono realizzati da ACITOINOX.

To facilitate the choice of the articles in this catalog, and to make more accurate and safe orders, just refer to the following symbols at the
bottom, where necessary they will indicate that the product has shown characteristics to be taken into account and that you have to specify
to avoid to receive items not compatible with the characteristics of the truck on which they must be applied.

LEGEND

The item with this symbol is only compatible with the type of cabin
specified on the side, which can be:

» S-HIGHLINE = S-NORMAL
= R-HIGHLINE = R-NORMAL

CABIN

The item with this symbol indicates that you must specify the type of
SUSPENSION which can be:

= AIR SUSPENSION
= LEAF SUSPENSION

SUSPENSION

The item with this symbol indicates that you must specify the type
of WHEEL BASE that can be:

= 3550
= 3750

WHEEL BASE

The item with this symbol indicates that you must specify the type
of BUMPER that can be:

« BIG
= SMALL

BUMPER

The item with this symbol indicates that you must specify the BATTERY
position that can be:

= LATERAL
= BACK SIDE

BATTERY

®O0L®

N.B. /tems with different characteristics from those indicated in the LEGEND are not made by ACITOINOX.




-High

oh
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Art. BAOO1SNS

NCITOINOX

N | ==
BARRA PORTAFARI - MODELLO CORTO ROOF LIGHT BAR — SHORT VERSION
Tipologia: barra da @ 60mm Type: bar @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe

Personalizzabile: con 4 LED bianchi frontali

+ 4 LED arancioni laterali (due per lato)

+ 4 FARI

NOTA: articolo compatibile con CABINA S-HIGHLINE e
CABINA R-HIGHLINE.

Art. BAOO2SNS

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 4 white frontal LED lights

+ 4 orange lateral LED lights (2 for each side)

+ 4 HEADLIGHTS

NOTE: item compatible with CABIN S-HIGHLINE and CABIN
R-HIGHLINE.

N | ==
BARRA PORTAFARI - MODELLO MEDIO ROOF LIGHT BAR — MEDIUM VERSION
Tipologia: barra da @ 60mm Type: bar J 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe

Personalizzabile: con 5 LED bianchi frontali

+ 8 LED arancioni laterali (quattro per lato)

+5 FARI.

NOTA: articolo compatibile con CABINA S-HIGHLINE.

Art. BAOOSSNS

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 5 white frontal LED lights

+ 8 orange lateral LED lights (4 for each side)

+ 5 HEADLIGHTS

NOTE: item compatible with CABIN S-HIGHLINE.

il 2=
BARRA PORTAFARI - MODELLO EXTRA LUNGO | ROOF LIGHT BAR — EXTRA LONG VERSION
Tipologia: barra da @ 60mm Type: bar @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe

Personalizzabile: con 6 LED bianchi frontali

+ 14 LED arancioni laterali (sette per lato)

+ 5 FARI

NOTA: articolo compatibile con CABINA S-HIGHLINE.

Art. BAOO3SNS

N |

BARRA PORTA TARGA 40

Tipologia: barra da @ 40mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bi-adesivo

Personalizzabile: con 6 LED bianchi frontali

NOTA: specificare |a tipologia di SOSPENSIONE del
veicolo. L'articolo & compatibile solo per PARAURTI
Grande.

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 6 white frontal LED lights
+14 orange lateral LED lights (7 for each side)

+ 5 HEADLIGHTS

NOTE: item compatible with CABIN S-HIGHLINE.

=

LICENSE PLATE HOLDER BAR 40

Type: bar @ 40mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and double-adhesive
Customizable: with 6 white frontal LED lights

NOTE: specify the SUSPENSION type. Item only compatible
with BIG BUMPER.

Sdvd/aydvea

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 5
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. BAOO4SNS

BARRA PORTA TARGA 60

Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bi-adesivo.

Personalizzabile: con 7 LED bianchi frontali

NOTA: specificare |a tipologia di SOSPENSIONE del
veicolo. L'articolo & compatibile solo per PARAURTI
Grande.

Art. BAOO5SNSPG

BARRA PARAURTI GRANDE 60

Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe

Personalizzabile: con 5 LED bianchi frontali

+ 4 LED arancioni laterali (due per lato)

NOTA: specificare la tipologia di SOSPENSIONE del
veicolo. L'articolo & compatibile solo per PARAURTI
Grande.

Art. BAOO6SNS

il

COPPIA PARAURTI 60

Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: staffe

Personalizzabile: con 2 LED bianchi frontali

+ 4 LED arancioni laterali (1+2 per lato)

NOTA: specificare |a tipologia di SOSPENSIONE del
veicolo.

Art. BAO76SNR

il

BARRA PARAURTI POSTERIORE 60
Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe

Personalizzabile: con 11 LED rossi posteriori

NOTA: articolo compatibile solo per modelli con
BATTERIA posteriore.

CENTRAL BAR WITH LICENSE PLATE HOLDER 60

Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and double-adhesive
Customizable: with 7 white frontal LED lights

NOTE: specify the SUSPENSION type. Item only compatible
with BIG BUMPER.

==

BIG BUMPER BAR 60

Type: bar J 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 5 white frontal LED lights

+ 4 orange lateral LED lights (2 for each side)

NOTE: specify the SUSPENSION type. Item only compatible
with BIG BUMPER.

BE=

BUMPER BAR COUPLE 60

Type: bar J 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: brackets

Customizable: with 2 white frontal LED lights

+ 4 orange lateral LED lights (1+2 for each side)

NOTE: specify the SUSPENSION type.

==

REAR BUMPER BAR 60

Type: bar # 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 11 red back-side LED lights

NOTE: article is compatible only with models with rear
BATTERY.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
6 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI
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Art. BAOO7SNS

il

TUBO CARENA 60 - LATO DESTRO
Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 LED arancioni laterali

NOTA: specificare |a tipologia di PASSO del veicolo.

Art. BAOOSSNS

N |

TUBO CARENA 60 - LATO SINISTRO
Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe

Personalizzabile: con 5 LED arancioni laterali

NOTA: specificare la tipologia di PASSO del veicolo.
Specificare il tipo di FINALE grande/piccolo.

Art. BAOOSRNG

NCITOINOX

SKIRT BAR 60 — RIGHT SIDE

Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with 5 orange lateral LED lights

NOTE: specify the WHEEL BASE type.

SKIRT BAR 60 — LEFT SIDE

Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets

Customizable: with 5 orange lateral LED lights

NOTE: specify the WHEEL BASE type. Specify the EXHAUST
type big/small.

il
BARRE PEDALIERA 40 STEPS BAR 40
Tipologia: barra da @ 40mm Type: bar @ 40mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: perni per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

NOTA: articolo compatibile solo con Cabina R.

Art. BAOTOSNS

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: pins for fixing

Customizable: with LED's

NOTE: item compatible only with Cabina R.

[ N | =
TUBO SPORTELLO 40 DOOR TUBE 40
Tipologia: barra da @ 40mm Type: bar @ 40mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 left side - 1 right side)

Included: brackets for fixing

Customizable: with LED's

Sdvd/aydvea

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 7
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. BAOT1ORNG
[} |

BARRA PORTAFARI MODELLO LUNGO
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. BAO11SNS
[} |

BARRA PORTA TARGA 60

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. BAO12SNS
[} |

COPPIA TUBI PARAURTI

Tipologia: barre

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. BAO13SNS
il

COPPIA TUBI PARAURTI

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

HEADLIGHT BAR 60 LONG MODEL

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: screws and brackets for fixing
Customizable: with LEDs

LICENSE PLATE HOLDER BAR 60

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with LED's

PAIR OF BUMPER TUBES

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2 (1 left side - 1 right side)

Included: brackets for fixing

Customizable: with LED’s

=

PAIR OF BUMPER TUBES

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left side - 1 right side)

Included: brackets for fixing

Customizable: with LED's

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

8 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. BAO14SNS
[} |

TUBO PEDALIERA CARENA 40

Tipologia: barre 40

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con LEDs

Art. BAO15SNS

il

COPPIA TUBO PARAURTI 60

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. BAO16SNS

il

BARRA PORTAFARI MODELLO DRITTO 60
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LED

Art. BAO17SNS

N |

BARRE SPOILER 40

Tipologia: barra 40

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: staffe pe ril fissaggio
Personalizzabile: con LED

NCITOINOX

BE

SKIRT STEP TUBE 40

Type: bar 40

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with LEDs

==

BUMPER BAR COUPLE 60

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

BE=

HEADLIGHT BAR STRAIGHT MODEL 60
Type: bar

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with headlights and LEDs

Ei=

SPOILER BARS 40

Type: bar 40

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

Sdvd/aydvea

This catalog contains indicative information about some genera/ characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to aiways contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 9
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES



BARRE/BARS

NCITOINOX

Art. BAO18SNS

BARRE PORTAFARI MODELLO EXTRA LUNGO
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: viti e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LED

Art. BAO21SNS

N |

BARRA PORTATARGA PER PARAURTI GRANDE
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con LEDs

NOTE: I'articolo & compatibile solo per paraurti
grande

Art. BAO22SNS

il
BARRE PARAFANGO ANTERIORE 40 +

APO35SNS

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 10 (5 lato destro - 5 lato sinistro)
Include: viti e staffe per il fissaggio + bi-adesivo
Personalizzabile: con LEDs

Art. BAO23SNS

il

BARRA PORTATARGA 60 PARAURTI MEDIO
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: viti e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LEDs

*

HEADLIGHT BAR EXTRA-LONG MODEL
Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: screws and brackets for fixing
Customizable: with headlight and LEDs

*

LICENSE PLATE HOLDER BAR 60 FOR BIG
BUMPER

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with LEDs

NOTE: article suitable only for big bumper

BE=

FRONT FENDER BAR 40 + APO355NS

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 10 (5 right side - 5 left side)

Included: brackets and screw for fixing + double adhesive
Customizable: with LEDs

==

LICENSE PLATE HOLDER BAR 60 MEDIUM
BUMPER

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with LEDs

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
70 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI
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Art. BAO24SNS

N |

BARRA PARAURTI GRANDE 60

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: viti e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LEDs

NOTA: I'articolo & compatibile solo per paraurti
grande.

Art. BAO25SNS

BARRA PORTAFARI 60

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: viti e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LEDs

NOTA: |'articolo & compatibile solo con cabine
S-highline ed é personalizzabile con i tagli
illuminazione cabina per LEDs originali Scania

Art. MAOO1SNS

[} |

MASCHERINO

Tipologia: maschera

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 9

Include: bi-adesivo e sigillante 3M.
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. MAOO2SNS

il

MASCHERINO “VIKING”

Tipologia: maschera

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 9

Include: bi-Adesivo e Sigillante 3M..
Personalizzabile:con intaglio e satinatura

NOTA: Specificare se il PARAURTI & Grande o Piccolo;
Articolo compatibile solo con CABINA S-HIGHLINE e
S-NORMALE.

NCITOINOX

==

BUMPER BAR 60MM BIG BUMPER

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with LEDs

NOTE: items compatible only big bumper.

BE

HEADLIGHT BAR 60

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with handlight and LEDs

NOTE: article suitable only for S-highline cab
and can be customized with the original Scania
LED cab lighting cutouts

B=

MASK APPLICATION

Type: mask

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 9

Included: double-adhesive and 3M Sealant.
Customizable: with carving or satin

=

MASK APPLICATION “VIKING”

Type: mask

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 9

Included: double-Adhesive and 3M Sealant.
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: Specify if the BUMPER is Big or Small:
Item only compatible with CABIN S-HIGHLINE and
S-NORMAL.

Sdvd/aqdved

SHSVYIN/INIHIHISYIN

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 7 7
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. MAOO3SNS

il

MASCHERINO “THUNDER"

Tipologia: Maschera

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 11

Include: bi-adesivo e Sigillante 3M.
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: Specificare se il PARAURTI é Grande o Piccolo;
Articolo compatibile con CABINA S-HIGHLINE e
CABINA S-NORMALE.

Art. MAOO4SNS

N |

APPLICAIONE FASCE MASCHERINO
Tipologia: maschera

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. MAOO4RNG

il

MASCHERINO | SERIER

Tipologia: maschera

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: articolo compatibile solo con Cabina R.

Art. MAOO5SNS

il

MASCHERINO “vV8”

Tipologia: maschera

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 9

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: specificare se il PARAURTI é Grande o Piccolo;
Articolo compatibile con CABINA S-HIGHLINE e
CABINA S-NORMALE.

==

MASK APPLICATION “THUNDER"

Type: mask

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 11

Included: double-adhesive and 3M sealant.
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: Specify if the BUMPER is Big or Small;
Item compatible with CABIN S-HIGHLINE and CABIN
S-NORMAL.

BE=

MASK APPLICATIONS

Type: mask

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

==

MASK APPLICATIONS | R SERIES

Type: mask

Material: super-mirror stainless steel (AISI 304)
Piece: 8

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: item compatible only with series R.

==

MASK APPLICATIONS “1/8"

Type: mask

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 9

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: specify if the BUMPER is Big or Small;
Item compatible with CABIN S-HIGHLINE and CABIN
S-NORMAL.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI
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NCITOINOX

Art. MAOO6SNS

il =

CONTORNO MASCHERINO MASK APPLICATIONS | SCANIA S SERIES
Tipologia: maschera Type: mask

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 9 Piece: 9

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---

NOTA: specificare se il PARAURTI & Grande o Piccolo; NOTE: specify if the BUMPER is Big or Small;

1o Fﬁ
» Grande-Piccolo
» Big-Small

Art. MAOO7RNG

il BE

FASCIA MASCHERINO | SERIE R MASK BAND | R SERIES

Tipologia: Maschera Type: mask

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 4 Piece: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: NO Customizable: NO

NOTA: Articolo compatibile solo con Cabina R. NOTE: Item compatible only with Cabina R.

Art. MAOO8BRNG

il BE

APPLICAZIONE MASCHERINO “VIKING” MASK APPLICATION VIKING

Tipologia: maschera Type: mask

Materiale: acciaio inox super mirror Material: super-mirror stainless steel

Pezzi: 7 Piece: 7

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---

NOTA: per il fissaggio & necessario I'utilizzo NOTE: the sealant must be used for fixing and must
del sigillante che deve asciugare senza subire dry without stress for at least 12 hours.

sollecitazioni per almeno 12 ore.

Art. MAOOSSNS

N | =

APPLICAZIONE FASCE MASCHERINO MASK BAND APPLICATION

Tipologia: maschera Type: mask

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 4 Piece: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 73
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX
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= S-Highline
= S-Highline

» S-Highline
» S-Highline

Art. MAO10SNS

APPLICAZIONE MASHERINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 15

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Nota: per il fissaggio & necessario I'utilizzo
del sigillante che deve asciugare senza subire
sollecitazioni per almeno 12 ore.

Art. APOO1SNS

LAMIERA PORTA TARGA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: articolo compatibile solo con PARAURTI Grande.

Art. APOO2SNS

il

PARASOLE | SERIE S

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: articolo compatibile con CABINA
S-HIGHLINE e CABINA S-NORMALE.

L'articolo va installato sul PARASOLE originale.
Specificare il numero di LED sul parasole
originale.

Art. APOO2SNS-2

il

PARASOLE | SERIE S

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e perni di fissaggio.
Personalizzabile: con scritta satinata

NOTA: articolo compatibile con CABINA
S-HIGHLINE e CABINA S-NORMALE. L'articolo
sostituisce il PARASOLE originale. Specificare il
numero di LED sul parasole originale.

BE

MASK APPLICATION

Type: mask

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 15

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: the sealant must be used for fixing and must
dry without stress for at least 12 hours.

=

LICENSE PLATE HOLDER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable:

NOTE: article is compatible only with models with big
BUMPER.

B=

SUNVISOR | S SERIES

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: Item compatible with CABIN S-HIGHLINE and CABIN
S-NORMAL. Item can be installed on the original SUNVISOR.
Specify the number of LED lights on original SUNVISOR.

EE

SUNVISOR | S SERIES

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets and pins for fixing.
Customizable: with satin WRITTEN.

NOTE: ltem compatible with CABIN S-HIGHLINE and CABIN
S-NORMAL. ITEM WILL REPLACE ORIGINAL SUNVISOR
Specify the number of LED lights on original SUNVISOR.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APOO3SNS

N |

APPLICAZIONI SUPERIORI MASCHERINO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO4SNS

APPLICAZIONI SUPERIORI MIASCHERINO “VIKING”
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO5SNS

N |

COPPIA CONTORNO MANIGLIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO5SNS-P

COPPIA CONTORNO MANIGLIA
PERSONALIZZATO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NCITOINOX

UPPER MASK APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left side - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

UPPER MASK APPLICATION “VIKING”

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left side - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

DOOR HANDLE COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

CUSTOMIZED DOOR HANDLE COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

SNOILYOITddV/INOIZWIITddY

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 75
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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©

= 3550/3750
= 3550/3750

» S-Highline
= S-Highline

= S-Highline
» S-Highline

Art. APOO6SNS

APPLICAZIONI PIANTONI SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APOO7SNS

il

COPPIA COPRI CARENA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: sigillante 3M e rivetti.
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: Specificare la tipologia di PASSO del veicolo.
Specificare se lo SCARICO & grande o piccolo.
Specificare |a posizione della BATTERIA del veicolo.

Art. APOO8SNS

N |

RIVESTIMENTO GRADINI CABINA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro - 4 lato sinistro)
Include: viti e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: articolo compatibile solo con CABINA
S-HIGHLINE.

Art. APOO9SNS

N |

PROTEZIONI PEDALIERA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro - 4 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: articolo compatibile solo con CABINA
S-HIGHLINE.

DOOR LINING KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 rights side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

SKIRT COVER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: 3M Sealant and Rivets for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: Specify the WHEEL BASE type. Specify if the EXHAUST

is big or small. Specify the location of the BATTERY.

CABIN STEPS COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 8 (4 right side - 4 left side)

Included: screw and brackets for fixing
Customizable: ---

NOTE: item only compatible with CABIN S-HIGHLINE.

STEPS PROTECTION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 8 (4 right side - 4 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: item only compatible with CABIN S-HIGHLINE.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

76’ descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APOOSRNG

N |

PROTEZIONE PEDALIERA | SCANIA SERIER
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 7 (3 lato destro - 4 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con scritta satinata.

NOTA: articolo compatibile solo con cabina R.

Art. APO10SNS

RIVESTIMENTO GRADINI CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: viti e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO11SNS

APPLICAZIONI PROFILI LATERALI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO12SNS

N |

CORNICI FARO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NCITOINOX

BE=

STEPS PROTECTION | R SERIES

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 7 (3 rights side - 4 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin writing.

NOTE: item compatible only with series R.

*

SKIRT STEPS COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: screw and brackets for fixing
Customizable: ---

*

SIDE PROFILES APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 rights side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

=

HEADLIGHT FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2 (1 rights side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

SNOILYOITddV/INOIZWIIddY

This catalog contains indicative information about some genera/ characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 7 7
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES



APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

[~ IPe08

i

Art. APO13SNS

N |

CORNICI FARO FENDINEBBIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO14SNS

CORNICI LUCE CARENA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO15SNS

il

RIVESTIMENTO BATTERIA POSTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO16SNS

il

RIVESTIMENTO LUCI STOP

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (lato destro e lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

==

FOG LIGHT FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 rights side and 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

SIDE LIGHT FRAME APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 rights side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

BE=

BATTERY BACK COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

STOP LIGHTS COVER

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (rights side and left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

78 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



NCITOINOX

Art. APO17SNS
il BE
APPLICAZIONI PARAFANGO FENDER APPLICATIONS
Tipologia: applicazione Type: application
Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro) Piece: 2 (1 rights side - 1 left side)
Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---
Art. APO18SNS
il BE
RIVESTIMENTO PROLUNGHE SPOILER SPOILER EXTENSIONS CABLE COVER
Tipologia: applicazione Type: application
Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro) Piece: 6 (3 right side -3 left side)
Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finisch
“"“ ‘lll " NOTA: articolo compatibile solo con CABINA NOTE: item only compatible with CABIN S-Highline.
. S-Highline S-Highline.
= S-Highline §

Art. APO19SNS

[} | BE=

APPLICAZIONI PARAFANGO POSTERIORE | REAR FENDER APPLICATIONS

Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro) Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finisch

Art. APO20SNS

il B=

APPLICAZIONE MANIGLIONI VETRO GLASS HANDLES APPLICATIONS

Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Pezzi: 1 Piece: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finisch

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 79
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. AP022SNS

COPPIA CONTORNO GRADINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APO23SNS

N |

PROFILI LATERALI CABINA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO24SNS

il

PROFILI LATERALI FINESTRINO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO25SNS
il

COPPIA CONTORNO MANIGLIA “THUNDER"
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

BE=

KIT STEP APPLICATIONS

Type: application

Materal: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finisch

==

CABIN SIDE PROFILES

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==
LATERAL WINDOW PROFILES

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Sy

DOOR HANDLE COVER “THUNDER”

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finisch

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

20 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolge

viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relativ
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI

sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-



= Piccolo
= Small

Posteriore
» Back-side

= R-Normal
= R-Normal

NCITOINOX

Art. APO26SNS

il BE

APPLICAZIONI CABINA POSTERIORE REAR CABIN APPLICATIONS
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 5

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con scritta satinata.

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 5

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin written

Art. AP0O27SNS
il =
SCRITTA SCANIA Tmm “SCANIA” APPLICATION 1mm

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing

Personalizzabile: --- Customizable: ---

Art. APO4ORNG

[} | BE=

APPLICAZIONE PARAFANGO ANTERIORE | FRONT FENDER APPLICATION
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro - 4 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: articolo compatibile solo con paraurti
piccolo

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 8 (4 left side - 4 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: ltem only compatible with small bumper

Art. AP028SNS

il B=

RIVESTIMENTO BATTERIA POSTERIORE CARTER BATTERY COVER
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: fori e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: articolo compatibile solo per modelli con
BATTERIA posteriore.

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: hole and rivets for fixing
Customizable: ---

NOTE: item is compatible only with models with Rear
BATTERY.

SNOILYOITddV/INOIZUIIddY

This catalog contains indicative information about some genera/ characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to aiways contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 2 7
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. APO29SNS

il =

SCRITTA SCANIA POSTERIORE | ScaniaserieS | WRITTEN SCANIA REAR | Scania S series
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 2 Piece: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---

NOTA: articolo compatibile solo per scania S NOTE: Item compatible only with series S

Art. APO29RNG
il =

SCRITTA SCANIA POSTERIORE | ScaniaserieR | WRITTEN SCANIA REAR | Scania R series
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) | Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Pezzi: 2 Piece: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---

NOTA: articolo compatibile solo per scania R NOTE: item compatible only with series R.

Art. APO30OSNS
il =

APPLICAZIONE INFERIORE PARASOLE LOWER SUNVISOR APPLICATION
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 1 Piece: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---

Art. APO31SNS
il =

APPLICAZIONE FASCIA CABINA CABIN BAND APPLICATION

Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) | Material: super-mirror stainless Steel (AlSI 304)
Pezzi: 1 Piece: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

22 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APO32SNS

il
APPLICAZIONE SUPERIORE

MASCHERINO | SCANIA S

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO33SNS
[} |

APPLICAZIONE FARO CABINA SUPERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO4OSNS

il

APPLICAZIONE PIANTONE SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APO41SNS

N |

COPPIA CONTORNO MANIGLIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NCITOINOX

BE

UPPER MASK APPLICATION | S SERIES
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

UPPER CABIN HEADLIGHT PROFILES

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

BE=

DOOR LINING APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

B=

DOOR HANDLE FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

This catalog contains indicative information about some genera/ characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 23
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. APO42RNG
i =
PROTEZIONE PEDALIERA MODELLO PIENO SOLID MODEL STEP PROTECTION
Tipologia: applicazione Type: application
Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 7 Piece: 7
Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con intaglio o satinatura Customizable: with carving or satin finish
Art. APO42SNS
i =
APPLICAZIONE SUPERIORE CABINA UPPER SIDE CABIN APPLICATION
Tipologia: applicazione Type: application
Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro) Piece: 2 (1 right side -1 left side)
Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: --- Customizable: ---
Art. APO43RNG
i =
PROFILI SPOILER + FASCIA CENTRALE SPOILERS PROFILE + CENTRAL BAND
Tipologia: applicazione Type: application
Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 5 Piece: 5
Include: viti per il fissaggio Included: screw for fixing
Personalizzabile: con intaglio o satinatura Customizable: with carving or satin finish
APO43SNS
i =
PROFILI LATERALI FINESTRINO E SPOILER | WINDOW PROFILES AND SPOILERS
Tipologia: applicazione Type: application
Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 12 (6 lato destro - 6 lato sinistro) Piece: 12 (6 right side - 6 left side)
Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finish

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

24 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APO44SNS

il

APPLICAZIONE SUPERIORE SPOILER BASSO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO45SNS

il

APPLICAZIONE PIANTONE VETRO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APO46SNS

APPLICAZIONE INFERIORE SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APO47SNS

in
APPLICAZIONE COPPIA PARAFANGO

RETRO ILLUMINATA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 10 (5 lato destro - 5 lato sinistro)
Include: bi-adesivo e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NCITOINOX

==

UPPER APPLICATION FOR LOW CAB SPOILER
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing

Customizable: ---

BE

GLASS LINING APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

BE

LOWER DOOR APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

B=

BACKLIT FENDER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 10 (5 right side - 5 left side)

Included: double-adhesive and screws for fixing
Customizable: with satin finish

This catalog contains indicative information about some genera/ characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics

by original producer or seller. We therefore invite the customer to aiways contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 25
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. APO48SNS

in

SCRITTA RETRO ILLUMINATA SCANIA |
SCANIA S/R SERIES

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: viti e sigillante per il fissaggio
Personalizzabile:---

APO49SSNS

il

APPLICAZIONE FASCIA CABINA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APO50SNS

APPLICAZIONE PARASOLE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APO51SNS

il

APPLICAZIONE MANIGLIONI VETRO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3 (1 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

BACKLIT WRITTEN | SCANIA S/R SERIES
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: screws and sealant for fixing
Customizable: ---

CABIN BAND APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

BE=

SUNVISOR APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

GLASS HANDLES APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 3 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

26’ descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



NCITOINOX

Art. APO52SNS

il BE

APPLICAZIONE SUPERIORE MASCHERINO | UPPER SIDE MASK APPLICATION
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro) Piece: 2 (1 right side -1 left side)

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finish
APO53SNS

il BE

APPLICAZIONE PROFILO LATERALE MASCHERINO | APPLICATION OF LATERAL MASK PROFILE
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror stainless Steel (AlSI 304)
Pezzi: 12 (6 lato destro - 6 lato sinistro) Piece: 12 (6 right side - 6 left side)

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finish

Art. APO54SNS

il BE

APPLICAZIONI FASCE LATERALI MASCHERINO | MASK SIDE BANDS APPLICATIONS
Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro) Piece: 6 (3 right side -3 left side)

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finish

Art. APO55SNS

il Ei=

CORNICI FARO FENDINEBBIA FOG LIGHT FRAMES

Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 3 (1 lato destro - 2 lato sinistro) Piece: 3 (1 right side - 2 left side)

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finish

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 2 7
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. APO56SNS

CORNICE SCARICO GRANDE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO63SNS

il

CORNICI FARO SCANIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APO64SNS

PROFILO PARAURTI ANTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO65SNS

il

APPLICAZIONI LATERALI PARABREZZA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

BE=

BIG EXHAUST FRAME

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

BE

SCANIA HEADLIGHT FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 left side - 2 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

BE

FRONT BUMPER PROFILE

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

S

WINDSCREENSIDE APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

28 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



KN

SRAFFAELES |

» S-Highline/R-Highline
» S-Highline/R-Highline

= S-Highline/R-Highline
» S-Highline/R-Highline

Art. APO66SNS
[} |

PROFILI PARASOLE CON SCRITTA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con la scelta del FONT

Art. APO67SNS
[} |

PROFILI PARASOLE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO68SNS

N |

COPPIA PROFILI LATERALI CABINA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro - 4 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO69SNS

N |

COPPIA PROFILI FINESTRINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: --

NCITOINOX

SUNVISOR PROFILE WITH WRITE

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with font selection

SUNVISOR PROFILE

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

LATERAL CABIN PROFILES COUPLE

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 8 (4 right side - 4 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

WINDOW PROFILES COUPLE

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 left side - 3 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: --

SNOILYDITddV/INOIZWIITddY

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 29
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES



APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

= S-Highline/R-Highline
= S-Highline/R-Highline

» S-Highline/R-Highline
= S-Highline/R-Highline

|

Art. APO70SNS

il

APPLICAZIONE PIANTONE SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO71SNS

APPLICAZIONE PIANTONE VETRO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO72SNS

il

APPLICAZIONE VETRO SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APO73SNS

il

CONTORNO MANIGLIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

DOOR LINING KIT APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

GLASS LINING APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

WINDOW DOOR APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin

HANDLE FRAME COUPLE

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI
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Art. APO74SNS

APPLICAZIONE INFERIORE SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APO75SNS

APPLICAZIONE SOTTO SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APO76SNS

il

PROFILO BATTITACCO CABINA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO77SNS

PROFILO INFERIORE BATTITACCO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NCITOINOX

BE

LOWER DOOR APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 left right - 2 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin

UNDER DOOR APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin

BE

CABIN BEATER PROFILE

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

=

LOWER BEATER PROFILE

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. APO78SNS

il

APPLICAZIONE INTERNO SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APO79SNS

in

PROFILI PARASOLE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APOSOSNS

il

PROFILI LATERALI PARASOLE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO81SNS
il

CORNICE FARI PARASOLE PER 5 FARI SCANIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

INNER DOOR APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin

SUNVISOR PROFILE

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin

LATERAL SUNVISOR PROFILES

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

SUNVISOR LIGHT FRAME FOR 5 SCANIA LIGHTS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
32 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APO82SNS

il

PROFILO MASCHERINO LATERALI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO83SNS

CORNICE FARI FENDINEBBIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO84SNS

il

PROFILI PARAURTI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO85SNS

il

LAMIERA PORTATARGA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi:1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NCITOINOX

MASK LATERAL PROFILES

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

FOG LIGHTS FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

BUMPER PROFILE

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

LICENSE PLATE HOLDER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

JK\NG
{ROAD

Art. APO86SNS

APPLICAZIONE SUPERIORE MASCHERINO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO87SNS

in
RIVESTIMENTO GRADINI CABINA CON

GRIFONE ILLUMINANTE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: é possibile scegliere il colore del grifone in
plexiglass

Art. APO88BSNS

CORNICI LUCI CARENA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APO89SNS

il

APPLICAZIONE SUPERIORE SPOILER
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

BE=

UPPER MASK APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

BE

STEPS CABIN COVER WITH ILLUMINATING
GRIFFIN

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 left right - 3 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin

NOTE: you can choose the color of the plexiglass griffin

BE=

SKIRT LIGHTS FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 left right - 2 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin

==

UPPER SPOILER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 left right - 2 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
34 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APO9OSNS

APPLICAZIONE FASCE CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO91SNS

APPLICAZIONI MANIGLIONI VETRO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APO92SNS

N |

APPLICAZIONE LUCI SPOILER

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 LED bianchi

Art. APO93SNS

il

COPPIA PROFILI SUPERIORE CABINA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 ( 1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NCITOINOX

SKIRT BAND APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 left right - 3 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

GLASS HANDLE APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving and satin

SPOILER LIGHTS APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with 5 white LEDs

PAIR OF UPPER CABIN PROFILES

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. APO94SNS

il

CORNICE FINALE DI SCARICO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APO9S5SNS

CORNICE FARI PARASOLE LUNGA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: per numero di fari

NOTA: specificare il numero di fari

Art. APO96SNS

[} |

APPLICAZIONE SUPERIORE MASCHERINO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO97SNS

il

CORNICE FARI FENDINEBBIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

BE

EXHAUST FINAL FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

LONG SUNVISOR HEADLIGHTS FRAME
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: for headlights number

NOTE: specify headlights number

==

UPPER MASK APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

=

FOG LIGHTS FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
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Art. APO98SNS

il
APPLICAZIONE FASCE LATERALI SOTTILI

MASCHERINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO99SNS

CORNICE FINALE DI SCARICO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. AP100SNS

il

APPLICAZIONE PORTATARGA PARAURTI PICCOLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. AP101SNS

il

APPLICAZIONE CARTER BATTERIE MOTRICE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NCITOINOX

BE

THIN SIDE LATERAL BANDS FOR MASK
APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

EXHAUST FINAL FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

LICENSE PLATE HOLDER FOR SMALL BUMPER
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

=

CARTER BATTERY APPLICATION TRACTOR
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. AP102SNS

N |

APPLICAZIONE VETRO SPORTELLO CON
CORNICE

Tipologia: universale

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. AP103SNS

PROFILI SPOILER CON CARTER CENTRALE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 9

Include: rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: Per il montaggio & necessario smontare le
staffe di regolazione dello spoiler e sostituirle con
quelle da noi fornite.

Art. AP104SNS

il

APPLICAZIONI FASCE LATERALI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. AP105SNS

il

APPLICAZIONI PARAURTI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 5

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

DOOR GLASS APPLICATION WITH FRAME
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

SPOILERS PROFILE WITH CENTRAL CARTER
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 9

Included: rivets for fixing

Customizable: with satin finish and LEDs

NOTE: To assemble it is necessary to disassemble
the spoiler adjustment brackets and replace them
with those supplied by us.

SIDE MASK BANDS APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

BUMPER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 5

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
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Art. AP106SNS

il

PROTEZIONE SPAZZOLE TERGICRISTALLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. AP107SNS

il

APPLICAZIONE PARASOLE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. AP108SNS

APPLICAZIONI SUPERIORI MASCHERINO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. AP109SNS

PORTAPRRESETTE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: viti e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NCITOINOX

BE=

WIPER BLADES PROTECTION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: ---

BE=

SUNVISOR APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

UPPER MASK APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

B=

SOCKET HOLDER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: screws and brackets for fixing
Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 39
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. AP110SNS

N |

APPLICAZIONI FINESTRINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. AP111SNS

N |

RIVESTIMENTO SPOILER CON CARTER
CENTRALE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: ---

Include: ---

Personalizzabile: con satinatura e LEDs

Art. AP112SNS

il

LAMIERA PORTA TARGA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. PIANALESNS

PIANALE POSTERIORE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: ---

Personalizzabile: con satinatura e LEDs

==

WINDOW APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double adhesive for fixing
Customizable: ---

=

SPOILER COVER WITH CENTRAL CARTER
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: ---

Included: ---

Customizable: with satin finish and LEDs

BE=

LICENSE PLATE HOLDER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

EE

REAR DECK

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: ---

Customizable: with satin finish and LEDs

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
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Art. VBLED

il

SCITTA V8 RETROILLUMINATA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: strip Led, Viti e Dima per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APRSC196

COPPIA CONTORNO MANIGLIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APRSC197

[} |

COPPIA COPRI MANIGLIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. TANICASNSP

N |

TANICA ACQUA SPOILER

Tipologia: tanica

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NCITOINOX

BE=

BACKLIT /8 WRITING

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: Led strip, screws and template for fixing
Customizable: ---

==

DOOR HANDLE FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-Adhesive for fixing
Customizable: ---

==

HANDLE COVER

Type: application

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 left right - 1 right side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Ei=

SPOILER WATER TANK

Type: tank

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with satin finish

SNOILYDITddV/INOIZWIITddY
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ALTRO/OTHER APPLICAZIONI/APPLICATIONS

NCITOINOX

Art. TANICASNSPTF

TANICA ACQUA SPOILER CON TUBO FLESSIBILE
Tipologia: tanica

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio

Personalizzabile: con satinatura

Art. STAFFACBSNS-L

STAFFA LUCIDA

Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox spessore 4mm
Pezzi: 1

Include: bulloni, rondelle e inserti filettati

NOTA: per applicare I'articolo bisogna FORARE LO
SPORTELLO e seguire le istruzioni di montaggio.

Art. BOX

[} |

CASSETTA PORTA ATTREZZI

Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox spessore 12/10

Pezzi: 1

Dimensioni: alt. 35cm, Larg. 60cm, Prof. 50cm
Personalizzabile: con scritta satinata.

NOTA: articolo da montare sotto il pianale.
Si realizzano cassette con dimensioni
personalizzate, su richiesta.

Art. TANICASNS

N |

TANICA ACQUA
Tipologia: altri articoli
Materiale: acciaio satinato
Pezzi: 1

Include: viti

NOTA: applicare al lato guida sotto la cabina del
veicolo.

SPOILER WATER TANK WITH FLEXIBLE TUBE
Type: tank

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with satin finish

POLISHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: other items

Material: stainless Steel Thickness 4mm
Piece: 1

Included: bolts, washers and threaded insert

NOTE: to apply the items you have to DRILL THE DOOR and
follow the mounting instructions.

TOOLBOX

Type: other items

Material: stainless Steel Thickness 12/10

Piece: 1

Standard dimensions: height 35cm, Width 60cm,
Depth 50cm

Customizable: with satin written

NOTE: placement under the platform. Customizable
sizes on demand.

WATER TANK
Type: other items
Material: satin Steel
Piece: 1

Included: screws

NOTE: apply to the driver’s side under the vehicle’s
cab.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
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che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



zinal producer or seller. We therefore invite the

res. All claims on equipment and technical data refe

Art. TAPPOSNS

TAPPO ACQUA SERBATOIO

Tipologia: altri articoli

Materiale: alluminio lucido, Plexiglass e Acciaio
Pezzi: 1

Personalizzabile: ---

NOTA: specificare colore plexiglass

COLORI/COLORS

H EHE

Art. TAPPORNG

TAPPO ACQUA SERBATOIO | SCANIA SERIER
Tipologia: altri articoli

Materiale: alluminio lucido, plexiglass e acciao
Pezzi: 1

Include: viti per il fissaggio

Personalizzabile: ---

NOTA: specificare colore plexiglass.

Art. 057S

il

COPRIFARO PERSONALIZZABILE
Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: viti

Personalizzabile: con scritta in taglio.

NOTA: compatibile con fari HELLA

Art. STAFFACBSNS-S

STAFFA SATINATA

Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox spessore 4mm
Pezzi: 1

Include: bulloni, rondelle e inserti filettati

NOTA: per applicare |'articolo bisogna FORARE LO
SPORTELLO e seguire le istruzioni di montaggio

1bout some generaf characteristics of the products shown here. This information does not constitute any des

NCITOINOX

==

WATER TANK CAP

Type: other items

Material: polished aluminum, Plexiglass and Steel
Piece: 1

Customizable: ---

NOTE: specify plexiglass color

==
WATER TANK CAP | R SERIES

Type: other items

Material: polished Aluminum, Plexiglass and Steel
Piece: 1

Included: screws for fixing

Customizable: ---

NOTE: specify plexiglass COLOR.

BE

CUSTOMIZABLE LIGHT COVER

Type: other items

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: screws

Customizable: with carving written

NOTE: compatible with HELLA headlights

=

BRUSHED STEEL BRACKET

Type: other items

Material: stainless steel thickness 4mm
Piece: 1

Included: bolts, washers and threaded insert

NOTE: To apply the items you have to DRILL THE DOOR and
follow the mounting instructions

ription of how the specific characteristics

ner to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 43
to the characteristics of the italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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ALTRO/ OTHER
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Art. 001RUO

N |

COPPA COPRIMOZZ0 250 POSTERIORE
Tipologia: Ruote

Materiale: Acciaio inox

Pezzi: 1

Personalizzabile: ---

NOTA: Specificare COLORE Plexiglass

Art. OO5RUOP

N |

COPRIMOZZ0 PERSONALIZZABILE ASSE
ANTERIORE

Tipologia: Ruote

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Personalizzabile: con SCRITTA satinata

Art. EOLOPOS

N |

EOLO COPRIMOZZ0O ASSE POSTERIORE
Tipologia: Ruote

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Personalizzabile: ---

NOTA: Specificare se i FORI DELLE
COLONNETTE sono da @ 24mm o da @ 32mm.

Art. 002RUOP

il

COPPA COPRIMOZZ0 250 POSTERIORE
Tipologia: Ruote

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Personalizzabile: con satinatura

REAR WHEEL COVER 250
Type: Wheels

Material: Stainless steel
Piece: 1

Customizable: ---

NOTE: Specify plexiglass color

FRONT SIDE WHEEL COVER

Type: Wheels

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Customizable: With satin WRITTEN

EOLO REAR WHEEL COVER

Type: Wheels

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: ---

NOTE: Specify whether COLUMNS OF HOLES are @ 24mm
or @ 32mm.

REAR WHEEL COVER

Type: Wheels

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Customizable: with satin finish

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI
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Art. 003RUO

i

COPRIMOZZO ANTERIORE 5 RAZZE WHEEL COVER 5 SPOKES

Tipologia: Ruote Type: Wheels

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 1 Piece: 1

Personalizzabile: con satinatura Customizable: with satin finish

Art. 006RUORNG

§

COPRIMOZZO0 ASSE ANTERIORE | ScaniaserieR | FRONT WHEEL COVER | Scania R series
Tipologia: ruote Type: wheel

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 1 Piece: 1

Personalizzabile: --- Customizable: ---

NOTA: Articolo compatibile solo per scania R NOTE: item compatible only with series R

Art. SCRITTASNG

i

SCRITTA CABINA CABIN WRITING

Tipologia: altro Type: other

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Pezzi: --- Piece: --- ‘ '
Personalizzabile: con la scelta del font Customizable: with font selection

Art. APOO4FA

il

PROFILO LED PER BARRA BAR'S LED PROFILE

Tipologia: altro Type: other

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Pezzi: 1 Piece: 1

Personalizzabile: con LED Customizable: with LED's

NOTA: Compatibile con LEDs originali Scania NOTE: Compatible only with Scania LEDs.

This catalog contains indicative information about some genera characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seffer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 45
features. Afi claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the ftafian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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ALTRO/ OTHER
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Art. STAFFAPF

STAFFA PORTAFARO 60

Tipologia: universale

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: ---

Personalizzabile: ---

HEADLIGHTS BRACKET FOR 60 BAR

Type: universal

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: ---

Customizable: ---

Bl

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

46 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI
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